1. Один килограмм апельсинов стоит 
[image: image1.wmf]m

 рублей. Составьте выражение для вычисления стоимости 300 граммов таких апельсинов (в рублях).
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2. Бегун преодолел дистанцию в а км за t мин. Определите, с какой средней скоростью (в км\ч) он бежал.
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3. Известно, что на окрашивание одной двери расходуется а г краски.    Определите количество краски (в кг), которое потребуется для  окрашивания 50 таких дверей.
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4. Один килограмм орехов стоит а руб. Определите стоимость 200 г таких орехов (в руб.) 
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5. Один файл стоит а коп. Сколько таких файлов можно купить на х руб?
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6. Одна банка краски имеет массу а г. Определите массу (в кг) 67 таких банок краски.
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7. Пешеход проходит S км за t часов. С какой скоростью должен ехать велосипедист, чтобы это расстояние преодолеть на 1 час быстрее  пешехода? 
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8. Лыжник прошел расстояние от поселка до станции со скоростью 8 км\ч за а часов, а обратный путь за b часов. С какой скоростью лыжник шел от станции до поселка?
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9. Известно, что х кг  изюма стоит а руб. Определите стоимость (в руб.) 500 г такого изюма.
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10. В 100 граммах кукурузных хлопьев содержится 
[image: image46.wmf]n

 граммов сахара. Составьте выражение для вычисления количества сахара (в граммах), которое содержится в 
[image: image47.wmf]p

 граммах этих хлопьев.
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11. Чтобы получить k граммов сметаны, требуется переработать 1 килограмм молока. По какой формуле можно вычислить получаемое количество сметаны (в граммах) из p граммов молока?
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12. Консервный завод за один день перерабатывает 
[image: image56.wmf]a

 килограммов яблок. Составьте выражение для вычисления количества дней, которое потребуется заводу для переработки 
[image: image57.wmf]p

 тонн яблок.
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13. За 
[image: image62.wmf]a

 часов оператор набирает на компьютере 
[image: image63.wmf]p

 страниц книги. Составьте выражение для вычисления количества минут, которое (в среднем) требуется оператору для набора одной страницы этой книги.
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14. Автоматический пресс штампует a деталей в минуту. По какой из приведенных ниже формул можно вычислить общее количество деталей, которое проштампует этот пресс за s часов, если будет работать с прежней скоростью?
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15. Карусель «Грибок» движется со скоростью 
[image: image72.wmf]n

 кругов в минуту. Укажите выражение для вычисления количества секунд, за которые данная карусель проходит 
[image: image73.wmf]a

 кругов.
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16. Один метр портьерной ткани стоит 
[image: image78.wmf]s

 рублей. По какой формуле можно вычислить стоимость 
[image: image79.wmf]n

 сантиметров этой ткани?
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17. Один ящик яблок весит 
[image: image84.wmf]m

 килограммов. По какой формуле можно вычислить массу 
[image: image85.wmf]s

 таких ящиков яблок (в граммах)?
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18. Спортсмен – марафонец на тренировке за 
[image: image90.wmf]t

 минут пробегает 
[image: image91.wmf]n

 кругов по стадиону. Составьте выражение для вычисления количества кругов, которое он пробежит с такой же скоростью за один час.
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19. За один час пешеход проходит 
[image: image96.wmf]n

 километров. Составьте выражение для вычисления расстояния (в метрах), которое пройдет пешеход с той же скоростью за 
[image: image97.wmf]a

 часов.
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